
Das bieten wir:

»	 Einen sicheren Arbeitsplatz in einem familiengeführten Unternehmen

»	 Leistungsgerechte Entlohnung

»	 Zusätzliche Sozialleistungen, wie betriebliche Altersvorsorge und VWL

»	 Zusatzleistungen, z.B. Shopping Card und Fahrrad-Leasing über JobRad

Die PHILIPPGRUPPE ist eine mittelständische Produktions- und Handelsgesellschaft mit rund 320 Mitarbeitern an fünf Standorten 
in Deutschland. Das Unternehmen mit Hauptsitz in Aschaffenburg betreibt weltweit Kooperationen und ist einer der führenden 
Hersteller und Anbieter von Transport- und Montagesystemen für den Betonfertigteilbau, Hydraulik- und Pneumatikkomponenten, 
Aggregat- und Zylinderbau sowie Seil- und Hebetechnik.

Wir haben Großes vor und suchen Teamplayer, die etwas bewegen möchten. Zur Verstärkung unseres Teams benötigen wir zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt einen engagierten Mitarbeiter im Einkauf (m/w/d) am Standort Mainaschaff, der unseren Erfolg 
mit Inspiration, Leistung und Zielstrebigkeit weiter vorantreibt.

Ihre Qualifikationen:

» 	Abgeschlossene technische/kaufmännische Ausbildung

» 	Hohes Interesse für technische Themen und technisches Grundverständnis

» 	Verhandlungssicheres Englisch

» 	Unternehmerisches Denken, insbesondere in Bezug auf Qualitätssicherung, Bestandsmanagement und Lieferfähigkeit

» 	Hohes Maß an Kommunikationsfähigkeit und Durchsetzungsvermögen

» 	Gute Kenntnisse der Microsoft Office Anwendungen

» 	Verhandlungsgeschick, Belastbarkeit, Teamgeist

MITARBEITER EINKAUF (M/W/D)

PHILIPPGRUPPE

Sie suchen eine neue berufliche Herausforderung? Dann erwartet Sie ein motiviertes Team sowie ein interessantes und abwechs-
lungsreiches Aufgabengebiet.

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie uns bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe des nächst-
möglichen Eintrittstermins sowie Ihrer Gehaltsvorstellung per E-Mail an bewerbung@philipp-gruppe.de. Wir freuen uns auf Ihre 
Bewerbung!

Bitte beachten Sie, dass wir Bewerbungen in elektronischer Form ausschließlich im PDF-Format ohne aktive Inhalte (Makros/Scripte) 
annehmen können. Fassen Sie bitte alle Dokumente in eine PDF-Datei zusammen.

PHILIPP GmbH
Lilienthalstr. 7-9
63741 Aschaffenburg

Telefon: (06021) 40 27-0
Telefax: (06021) 40 27-440

info@philipp-gruppe.de  •  www.philipp-gruppe.de

Ihre Aufgaben:

» 	Lieferantenauswahl und -entwicklung

» 	Angebotsanforderung und -auswertung

»	 Vergabeverhandlungen unter Berücksichtigung technischer, terminlicher, preislicher und vertraglicher Anforderungen

» 	Bestellabwicklung auf Basis des internen ERP-Systems 

» 	Mitwirkung bei der laufenden Optimierung interner Einkaufsprozesse

» 	Bestellplanung: Bedarfe ermitteln, Bestellungen platzieren

» 	Auftragsbestätigungen der Lieferanten bearbeiten

» 	Liefertermine überwachen, telefonisches Nachfassen bei Lieferanten

» 	Datenpflege in der Warenwirtschaft

» 	Kommunikation und Abstimmung mit Vertrieb

»	 Buchung von Lieferscheinen

AUSSICHTEN
MIT ZUKUNFT!

MACH DEIN DING,
BEWIRB DICH JETZT!


